

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötszoros pótlóért 5 kr.

egy utazóba befordult, a pallón taljájára felfordult...

— Az iparos kongresszus előmunkálatai már nagyrészt be vannak fejezve.

— DEUTSCH ALBERT fűszerkereskedésében (Hatvan-utca szegletén) ÖZÉMENT nagyban kapható.

Felolvasó szerkesztő: Péter Gábor. Főmunkatárs: Grünvald József.

Az első debreczeni árverési inézetben kedden f. h. 13-kán következő tárgyak lesznek elárverelvek...

GYULA Ferencz

Ma áru fióküzlete Bernat ut. hazában

— A makranczos gyermeket édes anyja mindig dróttal, kémszivóttal meg isten tudná micsoda feketeségekkal ijesztgeti.

A „DEBRECZENI” TÁRCAJA.

A sirsós szeretője. Rajz. Irta: Várady Antal.

— Szaraz ágak között zörgött az éji szél s a jegesapok egymáshoz ütődve, bizserege-sírtre hullottak le a sirmelék parkányjairól.

— Dániel örökösei könyvvindójában.

Debreczen, máj. 10. (P.) A muszka diplomácia ismét kifogott európai collegáin és pedig ezuttal fogott, hogy azért senki sem bátorodik ellene komolyan fellépni...

— Elégé tudjuk már méltányolni a muszka ígéreteket s nyilatkozatokat s így egész biztonsággal meghatározhatjuk, hogy ha talán a pillanat nyomása alatt revalist adna is magáról...

— A kisisirtokos osztály az uszorával szemben. Ezen igen fontos és fájdalmas nagyon is napirenden lévő kérdéssel foglalkozik Wohl Agoston a „Wochenblatt für Land und Forstwirtschaft” című lapban.

— Az angol-afgan háború — úgy látszik — végéhez közeledek. Mint írják, Jakub khán közelebb az angol táborba érkezik.

— Kossuth atyjának síremléke. Zilinszky Istváné Kondorosól írja: „Kötelességemnek tartom a közönséggel tudatni, hogy Budapesti Gerenday A. műteremben megvettem azon síremléket, mely nagy hazánkfi Kossuth Lajos édesatyja nyughelyén az a-dabasi sírkertben lesz felállítva.

— BUDAPESTI HIREK. — József főherczeg fensége közelebb Szegedre utazik a szerezési feladat megtekintésére.

— Zseblovaj. Heran Lajos a rendőrség előtt ismeretlen zseblovaj, egy szegény szakácsné tárcáját, melyben 8 frt 71 kr volt, ellopja, de a tolvaj csakhamar elfogott.

— Az egyleti élet. Az ember társulása van utalva. Megteheti, hogy félrelvonul az emberekkel való érintkezésből, hanem akkor ő már nem az élet többi élőtől, ma már nem számít.

— Thanas leugrott a sarcophógról. Athanas elé állt még irizatosabbán eltorzult arccal, mint valaha. A düh is segítette arcmotusait.

— Mily iszonyu pénzáhiányok kell a föld népe között uralkodni, hogy a mint a „Budapesti Közlöny”-ben gyakran olvashatni, sokszor több ezer forint értékű biró fektetvények nehány forint tartozás miatt, a fektető hirtökosa megfélemlés nem képes, dabra kerülnek, s valódi poton árakon uszorosok kezébe jutnak?

— Elégé tudjuk már méltányolni a muszka ígéreteket s nyilatkozatokat s így egész biztonsággal meghatározhatjuk, hogy ha talán a pillanat nyomása alatt revalist adna is magáról az csak azért történék, hogy legyen mit megszegni újra.

— Egy egyszerű rövid törvény, teljesen elégséges lenne erre. E törvénynek a következőképpen kellene hangzania: Ingatlan javak (földbirtok, házak) törvényes becsük fele értékén alól árverésre soha nem adhatók el.

— Kossuth atyjának síremléke. Zilinszky Istváné Kondorosól írja: „Kötelességemnek tartom a közönséggel tudatni, hogy Budapesti Gerenday A. műteremben megvettem azon síremléket, mely nagy hazánkfi Kossuth Lajos édesatyja nyughelyén az a-dabasi sírkertben lesz felállítva.

— Zseblovaj. Heran Lajos a rendőrség előtt ismeretlen zseblovaj, egy szegény szakácsné tárcáját, melyben 8 frt 71 kr volt, ellopja, de a tolvaj csakhamar elfogott.

— Az egyleti élet. Az ember társulása van utalva. Megteheti, hogy félrelvonul az emberekkel való érintkezésből, hanem akkor ő már nem az élet többi élőtől, ma már nem számít.

— Thanas leugrott a sarcophógról. Athanas elé állt még irizatosabbán eltorzult arccal, mint valaha. A düh is segítette arcmotusait.

— Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació.

— Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació.

— Mily iszonyu pénzáhiányok kell a föld népe között uralkodni, hogy a mint a „Budapesti Közlöny”-ben gyakran olvashatni, sokszor több ezer forint értékű biró fektetvények nehány forint tartozás miatt, a fektető hirtökosa megfélemlés nem képes, dabra kerülnek, s valódi poton árakon uszorosok kezébe jutnak?

— Elégé tudjuk már méltányolni a muszka ígéreteket s nyilatkozatokat s így egész biztonsággal meghatározhatjuk, hogy ha talán a pillanat nyomása alatt revalist adna is magáról az csak azért történék, hogy legyen mit megszegni újra.

— Egy egyszerű rövid törvény, teljesen elégséges lenne erre. E törvénynek a következőképpen kellene hangzania: Ingatlan javak (földbirtok, házak) törvényes becsük fele értékén alól árverésre soha nem adhatók el.

— Kossuth atyjának síremléke. Zilinszky Istváné Kondorosól írja: „Kötelességemnek tartom a közönséggel tudatni, hogy Budapesti Gerenday A. műteremben megvettem azon síremléket, mely nagy hazánkfi Kossuth Lajos édesatyja nyughelyén az a-dabasi sírkertben lesz felállítva.

— Zseblovaj. Heran Lajos a rendőrség előtt ismeretlen zseblovaj, egy szegény szakácsné tárcáját, melyben 8 frt 71 kr volt, ellopja, de a tolvaj csakhamar elfogott.

— Az egyleti élet. Az ember társulása van utalva. Megteheti, hogy félrelvonul az emberekkel való érintkezésből, hanem akkor ő már nem az élet többi élőtől, ma már nem számít.

— Thanas leugrott a sarcophógról. Athanas elé állt még irizatosabbán eltorzult arccal, mint valaha. A düh is segítette arcmotusait.

— Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació.

— Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació.

— Mily iszonyu pénzáhiányok kell a föld népe között uralkodni, hogy a mint a „Budapesti Közlöny”-ben gyakran olvashatni, sokszor több ezer forint értékű biró fektetvények nehány forint tartozás miatt, a fektető hirtökosa megfélemlés nem képes, dabra kerülnek, s valódi poton árakon uszorosok kezébe jutnak?

— Elégé tudjuk már méltányolni a muszka ígéreteket s nyilatkozatokat s így egész biztonsággal meghatározhatjuk, hogy ha talán a pillanat nyomása alatt revalist adna is magáról az csak azért történék, hogy legyen mit megszegni újra.

— Egy egyszerű rövid törvény, teljesen elégséges lenne erre. E törvénynek a következőképpen kellene hangzania: Ingatlan javak (földbirtok, házak) törvényes becsük fele értékén alól árverésre soha nem adhatók el.

— Kossuth atyjának síremléke. Zilinszky Istváné Kondorosól írja: „Kötelességemnek tartom a közönséggel tudatni, hogy Budapesti Gerenday A. műteremben megvettem azon síremléket, mely nagy hazánkfi Kossuth Lajos édesatyja nyughelyén az a-dabasi sírkertben lesz felállítva.

— Zseblovaj. Heran Lajos a rendőrség előtt ismeretlen zseblovaj, egy szegény szakácsné tárcáját, melyben 8 frt 71 kr volt, ellopja, de a tolvaj csakhamar elfogott.

— Az egyleti élet. Az ember társulása van utalva. Megteheti, hogy félrelvonul az emberekkel való érintkezésből, hanem akkor ő már nem az élet többi élőtől, ma már nem számít.

— Thanas leugrott a sarcophógról. Athanas elé állt még irizatosabbán eltorzult arccal, mint valaha. A düh is segítette arcmotusait.

— Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació.

— Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació.

— Mily iszonyu pénzáhiányok kell a föld népe között uralkodni, hogy a mint a „Budapesti Közlöny”-ben gyakran olvashatni, sokszor több ezer forint értékű biró fektetvények nehány forint tartozás miatt, a fektető hirtökosa megfélemlés nem képes, dabra kerülnek, s valódi poton árakon uszorosok kezébe jutnak?

— Elégé tudjuk már méltányolni a muszka ígéreteket s nyilatkozatokat s így egész biztonsággal meghatározhatjuk, hogy ha talán a pillanat nyomása alatt revalist adna is magáról az csak azért történék, hogy legyen mit megszegni újra.

— Egy egyszerű rövid törvény, teljesen elégséges lenne erre. E törvénynek a következőképpen kellene hangzania: Ingatlan javak (földbirtok, házak) törvényes becsük fele értékén alól árverésre soha nem adhatók el.

— Kossuth atyjának síremléke. Zilinszky Istváné Kondorosól írja: „Kötelességemnek tartom a közönséggel tudatni, hogy Budapesti Gerenday A. műteremben megvettem azon síremléket, mely nagy hazánkfi Kossuth Lajos édesatyja nyughelyén az a-dabasi sírkertben lesz felállítva.

— Zseblovaj. Heran Lajos a rendőrség előtt ismeretlen zseblovaj, egy szegény szakácsné tárcáját, melyben 8 frt 71 kr volt, ellopja, de a tolvaj csakhamar elfogott.

— Az egyleti élet. Az ember társulása van utalva. Megteheti, hogy félrelvonul az emberekkel való érintkezésből, hanem akkor ő már nem az élet többi élőtől, ma már nem számít.

— Thanas leugrott a sarcophógról. Athanas elé állt még irizatosabbán eltorzult arccal, mint valaha. A düh is segítette arcmotusait.

— Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació.

— Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació. Dolorosa felseikoltott, mint egy viperació.

— VIDÉKI HÍREK. — Szintársulatunk ma kezdte meg Nagyvárán az előadásokat, Aszalai uram leányai" ez. vigjátékkal. Nagyszerű adomány. Gróf Károlyi István 1 millió darab téglát adományozott egy Újpesten épülő templom számára. Idyll. Az „Alföld” legutóbbi számában P. J. aradi polgár, mint férj a következő nyilatkozatot teszi közzé: „Alólított figyelműzetek mindenkit, hogy könnyelműen adósságokat emelje s hitelbe dorobálni szerető feleségemnek ne hitelezzen egy fillért sem, mert én azt nem fogom s nem bírom megfizetni. Arad, 1879. május 6.” Szepsiben az utóbbi napokban az ottani tüzér tisztek egyike egy színeszt véletlenségből revolverrel mellbe lőtt. A baleset egy cseppvélet alkalmából történt. **Miletics Szeptor** leánya kihaltatása meg Besebe az utolsó elű s kegyelmel kér atya számára. Aradon egy szustinasn öngyilkossági szándékából a Marosba ugrott s bele is halt.

ÚJDONSAGOK.

* **A debreczeni iparos ifjak önképző és betegséggyógyító egyetene**nek könyvtára részére a helybeli kereskedelmi és iparkamara elnöksége az általa közelebb kiadott „kerületi mezőgazdasági főbb viszonyok leírása” című műnek egy kótetőt való szives ajándékozni; ugy szintén egy magát megnevezni nem akoró egyén 7 füzettel álló regényeivel adományozta nevzet könyvtárát. Mindenen adományokért fogadják az egylet nevében köszönetemet. Nádassy Sámuel könyvtárnok.

* **Határozás.** Egy tegnap hozzánk beküldött gyászjelentésben Borsos Ferenz és neje fájdalmas szívvel jelentik leányjuknak **Márgit**nek élete 9-ik évében e hó 8-án rövid szenvedés után történt elhunytát. A megboldogultnak földi részei ma délután tétettek a csegléd-utcai sírkertben az örök nyugalom helyére. Béke lengjen a korán elhunyt porai felett!

* **A deb. ref. egyháztanács** f. évi május hó 11-én délelőti 10 órakor közgyűlést tart, melyre az egyháztanács tagjai meghívattak. Tárty; a gazdasági bizottság évi jelentése s egyéb folyó ügyek.

* **A „Bika” szálloda** tervének és a félben levő épületének megvizsgálására városunk részéről felkért műegyetemi tanár Steindl Imre és a miniszterium küldötte Lukse Fábry Béla kir. főmérnök a tegnap délutáni ronattal városunkba megérkeztek, s ma délelőti polgármester ur jelenlétében az épületet megvizsgálták. — A vizsgálat eredményét határozottan nem tudjuk ugyan még, de annyi jutott tudomásunkra, hogy nagyon sok hibának jöttek nyomára, mik az épületnek lényeges átalakítását fogják igényelni. — Az épület további vizsgálásának azonban az szolgál akadályul, — hogy a terv-készítő

Gáll Főszék, ki noha szóval és írásban kértette fel az itthon tartózkodásra, mégis elutazott. Az határozatot tehát, hogy Gáll új joglag felhatalmát a mielőbbi hazajövetelre, hogy a szakkereskedővel értekezhesenek és tőle némi felvilágosításokat kérjenek.

* **A kir. tabláknak** Debreczenbe té ele képezi mostan a beszéd tárgyát városunk jogász körében. Mint értesültünk hatóságunk is mindent elkövet, hogy a kormányt ezen régen táplált okajunknak teljesítésére meggyerje; már e célra épület kijelöléséről gondolkodik, és hisszük és reméljük, hogy méltányos kívánásunk a legfelsőbb helyen is méltánlyalatt fog találkozni.

* **Jókai és az isten.** A nemzet költője egy idő óta nagyon meg van akadva az ur istennel; már egy ízben regény tárgyul is felhasznáta, sőt annak „Egy az isten” címet adta. Közelebb pedig, mint a lapok írják Pozsonyban tart folóvasást „A látható isten” címmel. Jókai egyszer választóhoz tartott beszédében azt mondta, hogy ha magyar nem volna, zsidó szeretne lenni, mire több izraelita választója őt azonnal tiszteletbeli zsidónak meg is akarta választani. — A tiszteletbeli zsidó alighanem Saphirnak ismeretes a domáját tartja a zsidó elmélet; — ugyanis Saphir, midőn a zsidó vallásból a katolikus, majd a reform. vallásra tért át, megkérdezte, hogy mi ezéja volt a folytonos kikeresztelkedéssel? Saphir azt felelte: Mikor zsidó voltam, az isten látott engem, de én nem láttam az istent; mikor katolikus lettem, akkor én láttam az istent, de az istent nem látott engem, ekkor lettem református: így se én nem látom az istent, se az isten nem lát engem. Jókai is valószínűleg pápista akar lenni, mert különben nem tartana Pozsonyban folóvasást a látható istenről.

* **A roncsoló toroklob** városunkban szörványosan ugyan, még most is szedi áldozatait. Itt volna az ideje, ha hatóságunk ily eseteknél szigorú utasításba adná, hogy az ily betegségekben elhunytak, azonnal koporsóba zártassanak a ragály terjedésének megállításá szempontjából, mert orvosi vélemény szerint a roncsoló toroklobban elhunytak megtekintése, különösen gyermekekre, veszélyessé válnak.

* **A Fröbi-féle gyermekkert** javára rendezendő hangversenyen — mint értesültünk — Budaházy Anna kisasszony és Budaházy Zoltán ur is szivesek lesznek közreműködni.

* **Régi végrendeletek.** Szab. kir. Debreczen város levéltárában a jelen század eleje óta lepecsételten volt zárt végrendeletei több elhalt egyéneknek, a nagyméltóságú m. kir. igazságügyminiszteriumnak rendelté folytán, a debreczeni kir. törvényszék előtt nyilvánosan kihirdetendők lévén, figyelműzetnek és érdekeltek, hogy azoknak meghallgatására a kitű-

zendő határ napokon a törvényszék tanács termében megjelenhetnek. — Legközelebb f. évi május 21-én d. e. 9 órakor következé jelen számbeli végrendeletek bontatnak fel és kihirdetnek ki: Keresztési György végrendelete 1801 évről, Balogh István vég. nd. 1801 évről, Némethi István végrend. 1801 évről, Bőszörényi András özvegye Nagy Anna végrend. 1801 évről, József néh. Daróczy Ferenz végrend. 1801 évről, Szabó János és felesége Szalkai Judit végrend. 1801 évről, Varga Erzsébet végrend. 1801 évről, néhai Süperceptor Ekkhárd Ferenz, özvegy báró Jacsin Anna vég. 1801 évről, Fajfi István vég. 1802 évről, ifj. Horváth József vég. 1802 évről, Deáki Kata, Kancaza Jánosné 1802 évről, Harsányi Dániel és neje Erdélyi Erzsébet vég. 1802 évről, József Erzsébet néhai Szilágyi Istvánné vég. 1802 évről, néhai Gulácsi István, özvegy Ménes Katalin vég. 1803 évről, Seres József vég. 1803 évről, Nagy András vég. 1803 évről, méhész Lévy József vég. 1803 évről, öreg Szabó Istvánné Tóth Erzsébet vég. 1803 évről, öreg Bolcskei István vég. 1803 évről, öreg Balla István vég. 1803 évről, Diószegi Kata, Vég Andrásné vég. 1803 évről, Balogh Mihályné, Nagy Erzsébet vég. 1803 évről, öz. Kálmán Jánosné, Kovács Kata vég. 1804 évről, Kiss Erzsébet, Molnár Mártonné vég. 1804 évről, Dobos Erzsébet, Sánta Istvánné vég. 1804 évről, Simon János vég. 1804 évről, Körömczi Ilona, néhai Katona Mihályné vég. 1804 évről, Barna Dániel, özvegy Szalai Kata vég. 1805 évről, Szikszay Mihály és neje Hereki Kata vég. 1805 évről, öreg Horvát György vég. 1805 évről. Debreczen május 7-én. Bay Gábor aljegyző.

* **Nagyságos dr. Krausz G. László** kir. tanácsos, a nagyváradi tankerület főigazgatója, a román kath. gimnázium s a városi főreálitánodában teendő hivatalos látogatások céljából f. hó 8. óta városunkba idöz.

* **A Fröbi-féle gyermekkert** javára újabban következé gyűjtések törtétek. Simonffy Imréné 6 nagysága irén: részvényesek: Hitessey Lajos, Simonffy Sámuel, Simonffy Imréné 2 nagysága. Pártoló Szésváry Ferenz urné 2 ft. Ezenkívül: Széppess Antal pártolótag 5 ft. Részvényes: gróf Kornis Zsigmondné. — Dragota Ignác né irén: részvényes: Boczkó Soma. Pártolók: Dragota Miklós 5 ft, Dragota Ignác né 5 ft, N. N. 1 ft 50 kr, N. N. 1 ft 50 kr, N. N. 1 ft 50 kr, Csuska János 2 ft, Kovács Károlyné 1 ft, Tólkés Gyuláné 50 krajczár.

* **Az ugynevezett pénzügyi kugló** egylet megnyitása és az évi költségels folyó hó 11-én délután 4 órakor a helyszínen meg fog tartatni, mely körülményre az egylet tagjai figyelműsetek.

* **Evfordulati ünnepély.** A debreczeni iparos ifjak önképző és betegséggyógyító egylete év-

fordulati nyári ünnepélyét, mely egyszersmint táncszállalombal lesz egybekötve, f. é. június hó 29-ik napján a népkertben tartandja meg, melyre a t. közönség figyelműset előre is felhívjuk.

* **Nagy-Károlyban** egy molnármester, ismeretlen okból felakasztotta magát. Özvegyet és 6 neveléslen árvát hagyott hátra.

* **Fuvola- és zeneelműzetből órákat** ad a színházi zenekarnak egyik itt maradt kitűnő tagja Penzl Rudolf ur. Jelenkezhetni nála darabos-utczai 985 számú házánál lakásán mindennap délután 2-től 3 óráig. Ajánljuk e zeneelműzet a t. szülők és zenekedvelők figyelműsére.

* **Uj-Budapest** czímen képes politikai napilapot „Friszi” czímű heti élelzap melléklettel indítanak meg e hó 18-án a fővárosban. Előfizetési ára egy évre 11-kt lesz. Ugy politikai, mint humoristikus lap megindítására most különös szükség nem mutatkozik; más részt, mint az előzményekből látszik, ezéja nem is komoly.

* **Ifj. Boka Samu** zenetársulata holnap délután a nagyerdői fürdő-vendéglő udvarán fog működni, mit ajánljuk a t. közönség figyelműsére.

* **A Mehner Vilmos** kiadásában megjelenő „Képes Csalládi Lapok” 15-ik füzeté következő változatos tartalommal látott napilagot: Hüllámok közt. Elbe-zelés. Vértesi Arnoldótl. Vencze lovagja. Regény. Irta: Schlégl Miksa. Fordította: K. Beniczky Irma. (Polyt.) A ki engem szeret, és a ki én szeretek. Beszély. Vacano E. M.-tól. Due Angeli. Elbeszélés Kompolthy Tivadartól. Ötven év előtt. Elbeszélés. Az öröm napjai. Korunk két óriási hídja. Palahalász az Indus folyón. A jászóttársak. A myrtus. Különfélék. Apróságok. Gondolatok. Képek. Ö Felsőgeik arozképe 1854-ből Az esküvő az augusztinusok templomában. (1854. ápril 24.) A király. A királyné. A Brooklyn-híd Uj-Yorkban. A Brooklyn-híd Uj-Yorkban. (A sodronykötelek beburkolása.) Pala-halász az Indus folyón. Etelems vásárló. Medvevadászat.

* **A Tolegdi-féle fürdőintézetben** az igazítások bevégetatréna ismét megnyitottat a t. közönség szolgálatára.

Különfélék.

— Vasut a Szaharán. Nem csupán a Vezur tűzvilága, de a Szahara homokja is kap vasutat. A francia „Revue des deux mondes” leginkább komolyan foglalkozik e tervvel s reméli, hogy megvalósul még e évszázadban. — Egy millió mosonú a k i éhen hal, Rómában az utóbbi napokban lett nyilvánosságra hozva d'Auvers Angela grófné végrendelete. E nő a mult évben önkényesen választotta az éhhalált, a mi miudenesetre sa-

játszagos külsőcség épen 6 tőle, ki palotával birt s milliómos nőnek volt ismerve. Végrendeletében két millió frankot terő vagyonát a kórházak közt osztotta szét. A grófnőnek van egy leánya, ki két év óta távol el ajánlótl s Párishoz közel fekvő kolostorba vonult vissza.

— **Párisi rémhír.** D'Hugers Dávid hírneves párisi szobrász hatvan éves özvegye f. h. 2-án harmadik emeleti lakásáról az ablakon át az udvarra ugrott, és szörnyet halt. Örülési rohamban vetett réget életének.

— **A tenger áldozatai.** Ez év márczius havában igen sok hajó lett a háborgó elem áldozatává. A különféle tengereken ugyanis tönkre ment 9 angol, 1 német és 2 spanyol gőzös: 46 angol, 22 német, 13 norvégiai, 1 francia, 10 amerikai, 9 olasz, 5 hollandi, 2 osztrák, 2 spanyol, 2 görög és 8 ismeretlen vitorlász hajó, összesen tehát 145 vízi-jármű.

Felolós szerkesztő: Péter Gábor.
Főmunkatárs: Grünvald József.

Felhívás.

Vagyonbuktott Roma János esdőtömegéhez tartozó, s a esdőlétár szeriat 1800 forint értéket képviselő kalapárak és bolti felszerelvények, a esdőválasztmány határozatához képest, zártajánlatok utján, készpénz fizetés mellett leendő eladatásra elrendeltetvén: felhívattunk a venni szándékozók, hogy ebbeli ajánlataikat a esdőválasztmány elnöke **SORGER JÓZSEF** ügyvéd urhoz (lakik széchenyi-utczán) folyó hó 15-ig be az árolag benyujtani szíveskedjenek. — Egyuttal figyelműzetnek venni szándékozók, hogy a fenti bolti árukat ajánlataik megtetele előtt alantit közvrtetésével (lakik kadas-utczán 1895. sz. a.) bármikor megtekinthetik.

Debreczen, 1879. május hó 8-án.
Vadon Sándor,
tömeggondnok.

PILEPSIE
(nehézkör) levél utján gyógyittatik dr. KILLISCH különleges orvos által Drezdában, Neustadt.
Eddig több mint 11,000 eset gyógykezelve.
(407.)

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy üzletünk a jelen időnynek megfelelő mindennemű **legdivatosabb helmékkel** **disz és hozzávalókkal dusan** el van látva, kérvén a nagyérdemű közönséget, **személyesen meggyőződést szerezni** arról, hogy a legújabb cikkeket a legnagyobb választék mellett, **itt helyben** **CSAK NÁLUNK** szerezhetők be a legjutányosabban.

Számos látogatást kér
Rott Lipót és Testvére
(138.)
piacz-utca.

Arverési hirdetmény.

A székellyhídi kir. járásbíróság mint tkvi hatóság részéről közhírré tétetik: miszerint Csanády Ödön végrehajtót részére Drávetzky Mihály végrehajtást szenvedettől lefoglalt, az ér-adonyi 120. sz. tkjkrben írt s 10269 frtra becsült tagbirtok, ugyanazon tkjkrben 389/a. hrsz. a. felvett s 500 forintra becsült szőlő és rét, továbbá az ér-adonyi 196. sz. tkjkrben írt, s 3500 frtra becsült beltelkes ház és tartozékai a f. 1879. évi május hó 17-én d. e. 10 órakor — mint második határidőben — Ér-Adonyban a község házánál el fognak adatni.

Arverési feltételek a következők:

1. Kikiáltási ár a fentebb kitett becsárak; azonban ezen második árverésen a fent körülírt ingatlanok becsáron alul is el fognak adatni.
2. Arverezni kívánók tartoznak az ingatlanok becsárának 5%-ját készpénzben, vagy óvadékképes papírban a kiküldött kezéhez letenni.
3. Vevő köteles a vételért 3 egyenlő részletben, és pedig: az elsőt az árverés jogerőre emelkedéstől számítandó 3 hónap, a másodikikat ugyanazon naptól számítandó 6 hónap, az utolsót pedig ugyanazon naptól számítandó 9 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után a birtokba lépés napjától számítandó 6% kamatokkal együtt ezen kir. járásbírósgnál előre kieszközlött utalvány alapján, a székellyhídi kir. adó- mint bírói letétei pénztárnál lefizetni. A bánatpénz az utolsó részletbe fog betudatni.
4. Vevő köteles az, épületeket a birtokba lépés napjával tűzkár ellen biztosítani.

A feltételek többi részére Kálmánchey Mór ügyvédnél (Debreczen Piacz 1714 sz. a.) előre is meg tudható.

Kir. Járásbíróság mint tkvi. hatóság Székellyhídon 1879. ápril hó 20.

Galambozy,
kir. albiró.
(144.)

Párisi világkiállítás 160 arany-, ezüst- és bronz-érem az összes nemzetközi és egyéb mezőgazdasági kiállításon.

RUSTON, PROCTOR és Társa
Budapest, nádor utca 41. sz.
ajánlanak dusan felszerelt raktárakból: **javitott gőzmozdonyokat,** fa-, szén és szalmafüttőre, gőz-csészlőgépeket, üszögüzítítő készülékek; **MALMOKAT,** Backer-féle rostákat, trieureket stb.
(141.)

Az eredeti SINGER varrógépek

felülmúlhatlanok jószág, csészésű, — alkalmazhatóság s tartósságuk folytán s ezeknél fogva a legkedveltebb varrógépei a világnak. Ezen gépek árfélemlés nélkül, hetenkénti **1 1/4 frt**

részletek mellett is árusítatnak el, hogy ez által a kevésbé vagyonosoknak is egy ilyen kereseti forrásul szolgáló gép beszerzése lehetővé tétessék; kaputók kizárólag csak is

NEIDLINGER G.-nél Debreczenben, templom-bazár 6. sz.

RAVISSANTE du Dr. Lejossa PARIS

a hölgyvilágnak egyetlen, ártalmatlan borszépítő szere, s azon jeles tulajdonsággal bír, hogy a borszerre puhítólag, felfrissítőleg hat, annak működésére fokozó és életető befolyással bír. A legdicsebb toillette-szer minden hölgy számára, mely a Poudre de riz-t, ezen, a bőrt kiszáritó, sárgává, ráncossá és hervadtá tevő szert, mindenütt hátúterbe szorítja. Minden bőrbetegséget eltávolít s a bőr színtét fiatalítja és szépitji. Mint lágyító bőrfelkészítő szer minden zsíranyagot és olajféléket felrúmol, miután a bőrt rendkívül hajlékonyvá, gyöngéddé és fehérré teszi. **Ára 2 frt 50 kr. és 1 frt 50.**

SAVON RAVISSANTE a legkedveltebb pipere-száppan a borszin szépitő-tésére és javítására.

Egy kartonnal (3 darab) 1 frt 50 kr.; darabonkiut 50 krajczár.
Budapesten valódi minőségben: Török József gyógyszer. Levélbeli megrendeléseket pontosan teljesít **SCHWARZ HENRIK.** Központi székellyhídi raktára Budapest, Museum-körút 41.
Debreczenben: Góllí Nándor és Dr. Rottschnek V. Emil urak gyógyszerárkaikban

„ÖNSEGÉLY”
né tanácsadó férfiak számára — **GYÖNGESEGI ÁLLAPOTOKBAN.** — Oly egysznek, kik magóműs-, nemi gyöngesség, hajkihullás-, valamint idült bujasenyben szenvednek, ezen a maga nemében egyetlen mű által tanácsot és gyökeres segélyt nyerne. Megrendelhető a következő helyen:
Dr. ERNEST L.
Budapest, két-sasutca 24. szám.
(Ára 1 frt.)
Ki e híres mű értékéről meg akar győződni, kívánatra egy érdekes képekkel ellátott kivonatot kap abból díjtalanul megküldre. (52.)

A debreczeni könyv, kö-műnyomda s kártyagyári részvény-társulat

részvényeiből a mai napon kir. közjegyző jelenlétében tartott kisorsolásnál, következő számmal jegyeit 22 drb részvény buzottot ki: 1, 4, 246, 247, 248, 275, 287, 298, 319, 332, 343, 365, 369, 381, 383, 387, 392, 401, 402, 410, 416, 427-ik szám.

Ezen részvények az illető tétirányek beszoállítására mellett, az iparegyesületi takarékos hiteltintézetnél, darabonként 70 frt tőke visszafizetés és 5 frt járulékkal, összesen 75 frtjával azonnal beváltatnak.

Kelt Debreczenben, 1879. ápril 30-án.

(137.)

A felszámoló bizottság.

Arverési hirdetmény.

Vagyonbuktott Gáll József esdőtömegéhez tartozó 747 frt 20 krajczárra becsült házi bitorok és lábas jószágok árveréseni eladása a esdőválasztmányok 43. számú határozatával elrendeltetvén, árverési határidőül f. évi május 14-ik napjának d. n. 3 órája a széchenyi-utczai

1786 sorsámu házhoz kitűzetik, mire a venni szándékozók oly értesítéssel hivatnak meg, hogy az elárverendő ingóságok jegyzékét alólított tömeggondnoknál addig is megtekinthetik.
Debreczen, 1879. május hó 5-én.

Ember István, Torday Gábor,
kiküldött esdőválaszt. tag. esdőtömeggondnok.
(143.)

1879

Egy év...
TELEK...
KAROL...
szerekes

(P.) A...
mak utóbbi...
lámoat ver...
gyűlési refo...
vántul. Eze...
számlál s a...
állanak élén...
állította öss...
tartott értek

E prog...
kormány ki...
gek is egye...
vezzenek; k...
nyűnek, föle...
megváltozta...
egyensuly...
nagyobbitás...
apaszatára...
sereg költse...
kijelenti: h...
támogatni, a...
parlamenttel...
követeli a p...
nyokban áll...
sógok, mind...
hallgattassak...
sokat a nép...
befolyásolha...
Ez volt...
melyet 120...
egyéb baj...
és pedig az...
épen egy m...
vet mindent...
csírájában...
mert ott ép...
ember mint...
Oroszo...
azzal, hogy...
jeit elárulta...
fogva.

Mi azo...
nitunk sem...
ugyan, hog...
lett elfogva...
fejei felfede...
nem hiszszü...
sem ismerhe...
tályt, melyl...
ismeri s hit...
nátiónak, h...
száiban, ha...
Makow...
deut megpr...
kormány ter...
lakosságot...
igyezkzik...
muszka lap...
rancs, hogy...
ország ellen...
szóra aztán...
nekünk s fe...
adás véres...
csak előbb...
elkészíteni...
ebbe a nagy...
A czár...
nyire lehet...
élete egy p...
Itt fogadta...
vili követét...
látszik, poli...
s általában...
riasság.

Az új...
nem nyilat...
A „DEBR...
A sir...

— Nem...
— Ó az...
— A po...
— Azna...
tével fedez...
Athanas...
Dolorosa min...
ragadott meg...
A sirás...
Nem az...
a tiéd! Add...
— Dolo...
A leány...
pap metző...
mébe. Than...
fel egy csak...
A csákány vil...